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(I)opma OLI€HOYHOrO JIUCTA

Jlata npoBeneHUs IPOBEPKH:
MunnuaTuBHas rpynmna, MpoBOJHBIIAs IPOBEPKY:

Bonpoc

Jla/uer

VimeeTcs iU B Opranu3alMy MeHI0?

A) na, ;s BceX BO3PACTHBIX TIPYNI M PEXHMOB (DYHKIHOHHPOBAHHUS
OpraHHU3aluH

b) na, Ho 6€3 y4era BO3pacTHBIX IpymHn

B) Her

BrIBelIeHO Ji IUKINYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJICHHS pofuTeneit u aeteit ?

A) na

b) Het

BriBemeHo i exxeIHEBHOE MEHIO B y[[OGHOM JUIsL O3HAKOMIJICHUS pOIIPITCJ'ICfI u aerei

mecte ?

A) na

B) ner

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT IOBTOpPBI 61017

A) 51a, o BceM JHIM

b) HeT, MMEIOTCA TOBTOPHI B CMEXKHBIE JIHH

B menro OTCYTCTBYIOT 3aIPEIICHHBIC Giona u IPOAYKTBI

A) na, mo BceM JHAM

b) HeT, MMEIOTCA TTOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

COOTBETCTByCT JIA pETIIaMEHTHPOBAHHOE UKIINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB IMUAIIHN

pexuMy GyHKIIMOHHPOBAHUS OpraHU3aLKH?

A) na

B) et

EcTp 111 B Opranu3anuy 0pukas o Co3aHUM U Topsike paboThl OpakepaxHOH

KOMHCCHHU?

A) na

b) mer

Ot Bcex 1 napTHil NPUTOTOBJIEHHKIX O1r0/1 cHUMaeTcs Gpakepax?

A) na

b) mer

Breisstch i GakThl He TOITycKa K pealn3aluy OJIF0 1 MPOLYKTOB IO pe3yJbTaTaM

_paboTe! Opakepa)kHOH KOMHCCHH (33 HEpHO/ He MEHee Mecsana)?

A) HeT

B) na

10

Co31aHbl 1 YCIIOBHS JUIS OpraHH3aliy IHTaHHs JeTell ¢ y4eToM 0coBeHHOCTeH

370pOBbs (CaXxapHbIi nHabeT, NUIIeBbIE ALIEPTHH)?

A) ma

B) mer

11

ITpoBonuTes 1M yOOpKa HOMEMIEHHH I0C/IE KAy A0ro IPHEMA MUIIH?

A) ma

B) mer

12

KauecTBeHHO 111 poBe/ieHa yGopka MOMELIeHH I 1 TpHeMa NUIIKH Ha MOMEHT PaboThl

KOMHUCCHH?

A) na





